



阳光新城社区 科技体验馆开馆

飞机驾驶训练模拟器、轮船驾驶模拟器、体感科普器,这些只有在科技馆里才能看到的科普展示项目,如今在家门口就能体验到。

27日,建设路街道阳光新城社区科技体验馆正式向群众免费开放,并于当日迎来了

第一批科技体验小客人。

现场,在工作人员的指导下,辖区的小朋友们体验了不同的科技仪器,原本枯燥无味的书本知识到了这里,都变成了寓教于乐的可爱玩具,小朋友们不时发出惊讶的声音。

据了解,阳光新城社区科

普馆面积190平方米,在市区科技局及街道办事处的共同努力下,共同投资30余万元,馆内共设17件体验设备,是一个科技含量较高、适合不同人群寓教于乐的科普活动馆。

记者 董占卿

通讯员 许军锋 文/图

志愿者为惠济环卫工人送温暖

农历腊月初八一大早,中原阳光爱心公益为惠济区环卫工人免费发放腊八粥,为环卫工人送去了温暖。

当天,为了帮忙碌的环卫工能在腊八这一天喝上热乎乎的粥,志愿者们天还没亮就在惠济辖区5个地点等候。7点左右另外几名志愿者也带着刚出锅热气腾腾的腊八粥来到现场为环

卫工人分发。

57岁的环卫工张贺华端着一碗粥说:“非常感谢大家的关爱,一大早就给送来了热乎乎的粥。”

据了解,当天志愿者共发放熬制的腊八粥200多份,让惠济辖区全部环卫工吃上了腊八粥。

记者 刘怡辰

通讯员 宋璐

社区为孤寡老人送腊八粥

为了让老人们过一个温暖的腊八,1月27日上午,鑫苑花园社区组织物业以及10名志愿者为辖区孤寡老人送去腊八粥,一大早社区志愿者们就把提前准备好的糯米、红豆、莲子、花生等原料带到物业为老人们煮起了

“腊八粥”,有人洗、有人煮,这么冷的天他们忙得一身汗。志愿者们把一碗碗热气腾腾的腊八粥送到了老人手里,不仅给老人们带来了家的温馨,也给社区孤寡独居老人一份关爱。

记者 柴琳琳

市民分享2000份少林五行粥

27日,在嵩山北路月季公园内,少林寺都市禅堂主办,解家味道饭店协办的“佛施少林五行粥,福缘百惠解家情”施粥现场,由大米、红枣、核桃、枸杞等食材,经过3个小时熬制而成的腊八粥,吸引了辖区约2000名市民前来喝腊八粥。河南解家餐饮文化发展

有限公司总经理闫军说,本次活动共准备了2000多份餐具,一个小时内,全部被市民领走使用了。“这粥用的食材种类多且好,熬出的粥也好喝,刚喝完一大杯,现在正在排队喝第二次。”早上9时40分,市民高女士高兴地说。

记者 董占卿 文/图



一碗热粥 一份祝福

腊月当天,鑫苑·逸品香山管理处特举办“温暖腊八节”送腊八粥活动。

一大早,小区物业的厨师董师傅就开始忙碌起来,将事先准备好的腊八粥进行熬煮,9点40分,一碗碗热气腾腾的腊八粥出锅了,将腊八粥一份份分好,让物业工作人员送至园区孤寡、独居老人手中并送上节日祝福,这样既

方便实惠又给冬日里的园区业主送上暖暖温情。

2号楼2楼南户赵大爷家中老两口说:“物业真的很贴心,逢年过节都想着我们,今天收到了咱物业派送的腊八粥,不仅驱寒充饥,还能祛疫迎祥。在最寒冷的冬天,喝一碗热腾腾的腊八粥,营养可口,身暖,也让我们心更暖……”

记者 刘怡辰 通讯员 汪静

梧桐办事处举办 第一届“祝福杯”迎新春运动会

近日,梧桐办事处举办了第一届“祝福杯”迎新春运动会。拔河、乒乓球、羽毛球、象棋等项目都有。一大早,村民、社区的居民都来到办事处,300多人参加了各个项目的角逐。

在运动会开幕式上,办事处负责人表示,此次的运动会旨在“抛砖引玉”,为机关工作人员搭建锻炼运动的良好平台,提供娱乐健身的良好机会,同时把体育运动“团结”、“拼搏”的精神转化为推进“美丽梧桐”发展的巨大动力,希望全体运动员奋力拼搏,勇争先进,共同把此次运动会办成一次“文明、热烈、精彩、圆满”的盛会。

开幕式结束后的比赛项目是拔河,来自办事处、社区、行政村等共13支队伍参加了比赛,每个组都挑选了斗志昂扬的精干队员前来参赛。在划好区域里双方运动员按规定站好,手持小红旗的裁判员一声哨响,双方的队伍互不相让,拉得脸红耳赤,旁边的观众拉拉队也不停地在为自己的队伍加油呐喊,“加油,加油!”呐喊助威声震耳欲聋。经过激烈的比赛,最终决出了冠军。

在之后的几天内,办事处分别举行了乒乓球、羽毛球、象棋等比赛。

记者 鲁慧

2015春节年货团购会来了!

郑州晚报、中原地铁报、地铁购、百农优质生活平台联合推出“羊年春节年货购物周”



随着春节的脚步越来越近,人们便开始忙着除旧布新,腌制年肴,购置年货了。2月7日~11日,《郑州晚报》、《中原地铁报》、“地铁购”、百农优质生活平台将联合推出年货团购会,把天南海北的年货汇聚到家门口,“地铁购”平台线上同时开卖,“一站式”购年货,让市民朋友方便、实惠过大年。

实力平台联手 海量年货齐上阵

据了解,本次展销会由《郑州晚报》、《中原地铁报》、“地铁购”www.dtgou.com网上商城、百农优质生活平台联合举办,汇集各大知名厂商,海量商品亮相。

天上飞的,地上跑的,水里游的,山里长的……产品涵盖南北特色、山货特产、各种珍奇坚果、鲜妙水果、美食美味顶峰汇集;节庆商品、服饰家居、家用电器、数码通讯、特惠爆款一网打尽。

货真不真,我们帮您验

平时我们买东西都要货比三家,更何况春节为家人准备年货,一定要选最好的。对此,活动主办方在选择展会商品时,首先就是严把质量关,力求为市民

朋友奉上最真、最纯、质量最好的年货商品。

价实不实,我们帮您砍

进入阴历的腊月,市场上年货商品已经陆续上架,但价格却比平时贵了很多,有的甚至是翻番的涨。但本次年货节上的商品价格却远远低于一般市场价,这是因为参展商品许多都是原产地直供,主办单位先一步帮您和供货商砍价,为的只是把最大的实惠都留给郑州市民。

活动主办方旨在为市民提供集采购、集中消费、休闲娱乐于一体的场所,让市民的消费需求得以真正释放;同时为广大生产商、经营商搭建交易、销售的平台,实现春节传统文化与年货购物商业氛围的完美结合。

点点鼠标、刷刷手机 “地铁购”带你“刷年货”

相比喜欢实地采年货的传统人群,眼下一部分生活节奏快速、追求便捷高效的年轻人更喜欢通过“点点鼠标”、“刷刷手机”办年货。

由《郑州晚报》和河南企汇网联手打造的郑州本地网上购物商城——“地铁购”充分发挥本土第一网购商城的优势,助力本次年货节,将传统年货大集搬到线上。线上线下同步开卖:价格一致、同步优惠,不用比价不用挑。

省心又及时 我们给您送年货

线下看货、线上下单;同城快递及时送达,天冷路滑,您不

用裹得严严实实地走市场,也不用挤公交,更不用大包小裹地拎,您只需呆在暖和和的家里,手不疼,腿不酸,等待我们的工作人员上门送货就可以了。

年货大集开集时间 2015年2月7日~11日

地点:中原区陇海路与工人路交叉口向北(外国语中学对面)春节想要购买放心、实惠年货的市民们不要错过这样的好机会了!上年货购物团购会,让您过一个好年!

本次年货节招商席位有限,有意来年货节的特色企业和经销商尽快拨打招商热线:4006-882-553。来吧,2015新年年货节期待您的参与!